

新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

标题
新闻

中国共产党郑州市第十二届委员会第四次全体会议今日召开

郑州市迎接国家卫生城市复审现场技术评估工作汇报会召开
坚持建管并重 注重常态长效
加快推动卫生城市向健康城市迈进

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文) 8月17日,郑州市迎接全国爱卫办国家卫生城市复审现场技术评估工作汇报会召开。省委常委、市委书记安伟出席并作工作汇报,江苏省卫健委副主任、国家卫生城市复审现场评估组组长周明浩出席并讲话。

安伟向国家卫生城市复审现场评估组来郑检查指导工作表示欢迎和感谢,并汇报了郑州市国家卫生城市常态化管理工作情况。他说,近年

来,市委、市政府深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 总书记关于河南及郑州的重要讲话指示批示精神,把国家卫生城市创建管理作为高质量建设国家中心城市的重要抓手,作为改善人居环境、提升城市品质的民心工程,摆在全局的突出位置,坚持“创卫为民、创卫惠民”,突出问题导向,强化对标治理,上下联动、条抓块保,解决了一批城市建设管理中的短板弱项和难点痼疾。

关于下一步工作,安伟

指出,要深入贯彻落实习近平总书记关于爱国卫生运动的重要指示批示精神,全面落实国家卫生城市管理新要求新标准,坚持创建工作不停步、城市管理不滑坡,保持好常态化管理工作的强劲势头,推进卫生创建和基层治理不断向纵深发展,加快推动卫生城市向健康城市迈进,以更高的标准推进健康中国战略在郑州落地见效。郑州市将以此次复审为契机,思想上更重视、站位上再提升、行动上更主动,持续抓

整改、破难题、补短板,努力让郑州的发展更高质、环境更美丽、人民更幸福。

周明浩表示,郑州市委、市政府高度重视爱国卫生工作,稳步推进各项重点任务,做了大量卓有成效的工作,城市基础设施建设不断完善,城乡环境卫生状况日益改善,居民健康素养水平明显提高,创卫工作取得显著成效。希望郑州市提高认识,把创建作为改善民生、促进群众身心健康的重要举措,坚持建管并重、重在管理的原则,真正做到为

民创卫、科学创卫。要加快卫生创建与基层治理工作深度融合,提升社会卫生健康治理能力,使卫生城市创建活动成为人人自觉参与的行动。要推动卫生城市向健康城市迈进,筑牢健康中国建设之基,切实满足人民群众对美好生活的向往。

国家卫生城市复审现场评估组副组长霍焱,省卫健委二级巡视员郭茂华,市领导吕挺琳、虎强、张红伟、王鸿勋、李凤芝、王万鹏、樊福太、翟政参加。

市十六届人大常委会第四次会议闭幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹) 昨日,市十六届人大常委会第四次会议闭幕。市人大常委会主任周富强主持会议,副主任蔡红、孙黎、宋书杰、蒿铁群、周亚民、朱河顺、宋浩、魏东出席。

会上,拟决定任命的市政府工作部门人员与常委会组成人员见面并作任前发言,有关拟任命人员与常

委会组成人员见面。会议表决通过了人事任免案,新任命人员接受任命书并作宪法宣誓。

会议表决通过了《郑州市消防条例》、关于2023年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于2022年财政决算和2023年1—6月财政预算执行情况的报告、《郑州市人民代表大会常务委员会关于批准

2022年市级财政决算的决议》、关于2022年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告、《郑州市人民代表大会常务委员会关于确定人民陪审员名额的决定》、《郑州市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》、《郑州市人民代表大会常务委员会关于实施民生实事项目人大代表票决制工作的决定》、郑州市第十

六届人民代表大会代表变动情况的代表资格审查报告。

副市长陈宏伟、市中级人民法院院长陈殿福、市人民检察院检察长宋春波,市监察委员会负责同志,市直有关单位主要负责同志,区县(市)人大常委会负责同志,部分基层市人大代表等列席会议。

会议期间,对市应急管理局安全生产工作开展了评议。

文明郑州

推进移风易俗
树立文明理念

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 史治国 通讯员 刘晶晶 蒋政翰) 婚丧嫁娶的操办通常成了普通人家的难题,办一场事下来小则十来万,大则几十万甚至上百万元,相互攀比更让一般人家难承担,种种问题使操办大事的家庭困难重重,为此,荥阳市豫龙镇万业社区宝翔花园推广群众办事一律在小区广场,居民同吃“大锅菜”,众人聊家常,深受业主群众的欢迎。

宝翔花园率先打破攀比乱象,在社区内广场兴建移动帐篷围挡,倡导社区内业主办喜事一律在广场吃大锅菜。倡议一提出就获得了多数业主的赞扬和支持,大家表示这样不仅能抑制铺张浪费的观念,还降低了业主办事的成本和负担,把大家庭融合在一起,更让社区居民体验到了更多的人情味,增强社区居民的熟悉度和凝聚力。

精心做好各项筹备工作

确保世界大河文明论坛和黄河文化月活动成功举办

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王治) 8月17日,我市召开2023世界大河文明论坛(中国·郑州)筹备动员会暨2023年中国(郑州)黄河文化月第一次执委会全体会议。市委副书记、政法委书记吕挺琳出席会议并讲话,市领导陈明、虎强、张红伟参加会议。

吕挺琳指出,办好世界大河文明论坛和黄河文化月两项活动,事关国家重大

战略实施,事关河南和郑州形象。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于文化传承发展的重要论述,全面落实中央、省委、市委决策部署,进一步提高认识、明确任务、压实责任,切实把各项筹备工作落实落细落到位,全力确保两项活动圆满成功举办。

吕挺琳要求,要细化活动安排,统筹抓好方案完善、流程优化、支撑保障、要素演

练等工作,确保活动衔接有序、精彩不断。要紧盯嘉宾邀请,积极沟通对接,主动登门拜访,邀请更多有分量、有权威的国际友人、专家学者,真正办成国际性、文化性、学术性兼具的品牌活动。要优化接待服务,细致做好住宿、出行、参观等服务保障工作,让每一位嘉宾都能感到宾至如归。要提升市容环境,结合国家卫生城市创建,做好市容市貌整治提

升,以整洁、优美、靓丽的城市环境迎接国内外四方宾朋。要强化宣传推介,坚持国内外同频共振,统筹好各级各领域宣传资源,着力构建“线上线下齐动,大屏小屏互映”的多角度、全方位立体宣传格局。要守牢安全底线,紧盯重点环节、重点活动,加强安全分析研判,及时化解不稳定因素,坚决守住不发生重大安全事故、群体性事件安全底线。